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Schutzverglasungen | protection glazing

Set-3053: Raumteiler fest montiert | room divider, stationary

Art.-Nr.
article no

Glasdicke
glass thickness

Set-3053ZN5 8/10 mm*

Oberflächen
finish

ZN5 / VA1
glanzverchromt / Edelstahl poliert
gloss chrome / stainless steel polished

ZNPVD22 / VA
Edelstahloptik / Edelstahl gebürstet
stainless steel optic / stainless steel brushed

Art.-Nr.
article no

Glasdicke
glass thickness

Glas-3053-V Glas zu Set-3053
glass for Set-3053

8/10 mm*

*Bitte Glasstärke bei Bestellung angeben! 
*Please specify glass thickness when ordering! 

Standardabmessung | standard dimension
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Schutzverglasungen | protection glazing

Set-3051: Raumteiler freistehend | room divider, free standing

Art.-Nr.
article no

Glasdicke
glass thickness

Glas-3051-V Glas zu Set-3051 und Set-3038
glass for Set-3051 and Set-3038

6 - 12,76 mm*

Beispiel | example 4845

Sonderanfertigungen auf Anfrage möglich. *Bitte Glasstärke bei Bestellung angeben! 
Special designs available on request. *Please specify glass thickness when ordering! 

Rollen | rolls

(für den Innenbereich | for indoor)

Art.-Nr.
article no

Glasdicke
glass thickness

Set-3051 6 - 12,76 mm*

Oberflächen
finish

ZN12
Alu-Optik, pulverbeschichtet/ Edelstahl geschliffen
Aluminium look, powder coated / stainless steel turned finished

ZN22
Edelstahloptik/ Edelstahl geschliffen
stainless steel optic / stainless steel turned finished

VA
Edelstahl gebürstet / Edelstahl geschliffen
stainless steel brushed / stainless steel turned finished

Standardabmessung | standard dimension
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Schutzverglasungen | protection glazing

Set-3038: Raumteiler freistehend | room divider, free standing

Art.-Nr.
article no

Glasdicke
glass thickness

Glas-3051-V Glas zu Set-3038 und Set-3051
glass for Set-3038 and Set-3051

6 - 12,76 mm*

Beispiel | example 4845

Sonderanfertigungen auf Anfrage möglich. *Bitte Glasstärke und Artikelnummer der gewählten Platte 
bei Bestellung angeben! 
Special designs available on request.  *Please indicate the glass thickness and article number of the 
selected glass panel when ordering! 

Rollen | rolls

(für den Außenbereich | for outdoor)

1. Fischgrät-Design | fish bone pattern
Art-Nr. | article no.: 3038-10ST
2. Quadrat-Design | square pattern
Art-Nr.| article no.: 3038-9ST
Plattenabmessung:
BxLxH = 200 x 200 x 35 mm
plate dimensions:
WxLxH = 200 x 200 x 35 mm

Art.-Nr.
article no

Glasdicke
glass thickness

Set-3038 6 - 12,76 mm*

Oberflächen
finish

ZN12
Alu-Optik, pulverbeschichtet/ Edelstahl geschliffen
Aluminium look, powder coated / stainless steel turned finished

ZN22-K
Edelstahloptik mit Klarlack/ Edelstahl geschliffen
stainless steel optic with  clear lacqueur / stainless steel l turned finished

VA
Edelstahl gebürstet / Edelstahl geschliffen
stainless steel brushed / stainless steel turned finished

Standardabmessung | standard dimension
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Schutzverglasungen | protection glazing

Set-3059: Raumteiler freistehend | room divider, free standing

Art.-Nr.
article no

Glasdicke
glass thickness

Set-3059 6-10,76 mm*

Oberflächen
finish

ZN12
Alu-Optik, pulverbeschichtet/ Edelstahl geschliffen
Aluminium look, powder coated / stainless steel turned finished

ZN22
Edelstahloptik/ Edelstahl geschliffen
stainless steel optic / stainless steel turned finished

Pfosten und Flachstahl in Edelstahl geschliffen
post and baseplate are brushed stainless steel

Mittelpfosten sind auf Anfrage erhältlich! Sonderanfertigungen auf Anfrage möglich.
*Bitte Glasstärke bei Bestellung angeben! 
Middle posts are available on request. Special designs available on request.
*Please specify glass thickness when ordering! 

Art.-Nr.
article no

Glasdicke
glass thickness

Glas-3059-V Glas zu Set-3059 und Set-3056
glass for Set-3059 and Set-3056

6-10,76 mm*

Beispiel | example 11116 Flachstahl | baseplate

Standardabmessung | standard dimension
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Schutzverglasungen | protection glazing

Set-3042: Raumteiler freistehend | room divider, free standing

Art.-Nr.
article no

Glasdicke
glass thickness

Set-3042 6-10,76 mm*

Oberflächen
finish

ZN12
Alu-Optik, pulverbeschichtet/ Edelstahl geschliffen
Aluminium look, powder coated / stainless steel turned finished

ZN22
Edelstahloptik/ Edelstahl geschliffen
stainless steel optic / stainless steel turned finished

Pfosten und Flachstahl in Edelstahl geschliffen
post and baseplate are brushed stainless steel

Mittelpfosten sind auf Anfrage erhältlich! Sonderanfertigungen auf Anfrage möglich.
*Bitte Glasstärke bei Bestellung angeben! 
Middle posts are available on request! Special designs available on request.
*Please specify glass thickness when ordering! 

Art.-Nr.
article no

Glasdicke
glass thickness

Glas-3042-V Glas zu Set-3042 und Set-3039
glass for Set-3042 and Set-3039

6-10,76 mm*

Flachstahl | baseplateBeispiel | example 11116

**Die Höhe und die Breite vom Set richten sich nach den maximalen Abmessungen des Glases. 
**The height and width of the set depends on the maximum dimensions of the glass.

Standardabmessung | standard dimension
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Schutzverglasungen | protection glazing

Set-3056: Raumteiler freistehend | room divider, free standing

Art.-Nr.
article no

Glasdicke
glass thickness

Set-3056 6-12,76 mm*

Oberflächen
finish

ZN12
Alu-Optik, pulverbeschichtet/ Edelstahl geschliffen
Aluminium look, powder coated / stainless steel turned finished

ZN22
Edelstahloptik/ Edelstahl geschliffen
stainless steel optic / stainless steel turned finished

VA
Edelstahl gebürstet / Edelstahl geschliffen
stainless steel brushed / stainless steel turned finished

Pfosten und Flachstahl in Edelstahl geschliffen
post and baseplate are brushed stainless steel

Art.-Nr.
article no

Glasdicke
glass thickness

Glas-3059-V Glas zu Set-3056 und Set-3059
glass for Set-3056 and Set-3059

6-12,76 mm*

Beispiel | example 4845 Flachstahl | baseplate

Mittelpfosten sind auf Anfrage erhältlich! Sonderanfertigungen auf Anfrage möglich.
*Bitte Glasstärke bei Bestellung angeben! 
Middle posts are available on request! Special designs available on request.
*Please specify glass thickness when ordering! 

Standardabmessung | standard dimension
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Schutzverglasungen | protection glazing

Set-3039: Raumteiler freistehend | room divider, free standing

Art.-Nr.
article no

Glasdicke
glass thickness

Set-3039 6-12,76 mm*

Oberflächen
finish

ZN12
Alu-Optik, pulverbeschichtet/ Edelstahl geschliffen
Aluminium look, powder coated / stainless steel turned finished

ZN22
Edelstahloptik/ Edelstahl geschliffen
stainless steel optic / stainless steel turned finished

VA
Edelstahl gebürstet / Edelstahl geschliffen
stainless steel brushed / stainless steel turned finished

Pfosten und Flachstahl in Edelstahl geschliffen
post and baseplate are brushed stainless steel

Art.-Nr.
article no

Glasdicke
glass thickness

Glas-3042-V Glas zu Set-3039 und Set-3042
glass for Set-3039 and Set-3042

6-12,76 mm*

Beispiel | example 4845 Flachstahl | baseplate

Mittelpfosten sind auf Anfrage erhältlich! Sonderanfertigungen auf Anfrage möglich.
*Bitte Glasstärke bei Bestellung angeben! 
Middle posts are available on request! Special designs available on request.
*Please specify glass thickness when ordering! 

**Die Höhe und die Breite von dem Set richten sich nach den maximalen Abmessungen des Glases. 
**The height and width of the set depends on the maximum dimensions of the glass.

Standardabmessung | standard dimension
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Schutzverglasungen | protection glazing

Set-3046: Raumteiler fest montiert | room divider, stationary

Art.-Nr.
article no

Glasdicke
glass thickness

Set-3046 8/10 mm*

Oberflächen
finish

ZN5/ E6EV5
glanzverchromt / glanzeloxiert
gloss chrome / polished and anodized

Art.-Nr.
article no

Glasdicke
glass thickness

Glas-3046-V Glas zu Set-3046
glass for Set-3046

8/10 mm*

8178ZN Trennwandstütze | partition support

Standardabmessung | standard dimension

Standardlänge Trennwandstütze 3000 mm, kürzbar - bitte Länge bei Bestellung mit angeben.
Sonderanfertigungen auf Anfrage möglich. *Bitte Glasstärke bei Bestellung angeben! 
Standard length of partition wall post 3000 mm, can be shortened - please specify length when ordering. 
Special designs available on request. *Please specify glass thickness when ordering! 
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Schutzverglasungen | protection glazing

Set-3049: Raumteiler fest montiert | room divider, stationary

Art.-Nr.
article no

Glasdicke
glass thickness

Set-3049 8/10 mm*

Oberflächen
finish

ZN5/ E6EV5
glanzverchromt / glanzeloxiert
gloss chrome / polished and anodized

Art.-Nr.
article no

Glasdicke
glass thickness

Glas-3049-V Glas zu Set-3049
glass for Set-3049

8/10 mm*

8106ZN Trennwandstütze | partition support

Standardabmessung | standard dimension

Standardlänge Trennwandstütze 3000 mm, kürzbar - bitte Länge bei Bestellung mit angeben.
Sonderanfertigungen auf Anfrage möglich. *Bitte Glasstärke bei Bestellung angeben! 
Standard length of partition wall post 3000 mm, can be shortened - please specify length when order-
ing. Special designs available on request. *Please specify glass thickness when ordering! 

fü
r |

 fo
r 8

 m
m

 =
 (m

ax
. 2

20
0)

fü
r |

 fo
r 1

0 
m

m
 =

 (m
ax

. 2
50

0)
für | for 8 mm = (max. 1300)

für | for 10 mm = (max. 1500)

11



50
0

1895

2x G las-3048-V

10
0

90
0

R3

R10

20

1800

8
30

18
10

m
ax

. 1
00

0

max. 2000

12

Schutzverglasungen | protection glazing

Set-3041: Aufbau für Gastromöbel freistehend | structure for restaurant furniture, free-standing

Art.-Nr.
article no

Glasdicke
glass thickness

Set-3041 8/10 mm*

Oberflächen
finish

ZN5/ E6EV5
glanzverchromt / glanzeloxiert
gloss chrome / polished and anodized

Sonderanfertigungen auf Anfrage möglich. *Bitte Glasstärke bei Bestellung angeben! 
Special designs available on request. *Please specify glass thickness when ordering! 

8178ZN Trennwandstütze | partition support

Standardabmessung 
standard dimension

Art.-Nr.
article no

Glasdicke
glass thickness

Glas-3048-V Glas zu Set-3036, 3037, 3041, 3047 und 3048
glass for Set-3036, 3037, 3041, 3047and 3048

8/10 mm*

12
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Schutzverglasungen | protection glazing

Set-3044: Raumteiler frei stehend | room divider, free standing

Art.-Nr.
article no

Glasdicke
glass thickness

Set-3044 8/10 mm*

Oberflächen
finish

ZN5/ E6EV5
glanzverchromt / glanzeloxiert
gloss chrome / polished and anodized

Sonderanfertigungen auf Anfrage möglich. *Bitte Glasstärke bei Bestellung angeben! 
Special designs available on request. *Please specify glass thickness when ordering! 

Art.-Nr.
article no

Glasdicke
glass thickness

Glas-3044-V Glas zu Set-3044
glass for Set-3044

8/10 mm*

8178ZN Trennwandstütze | partition support

Standardabmessung | standard dimension

13
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Schutzverglasungen | protection glazing

Set-3047: Aufbau für Gastromöbel fest montiert | structure for restaurant furniture, stationary

Art.-Nr.
article no

Glasdicke
glass thickness

Set-3047ZN5 8/10 mm*

Oberflächen
finish

ZN5/ E6EV5
glanzverchromt / glanzeloxiert
gloss chrome / polished and anodized

Sonderanfertigungen auf Anfrage möglich. *Bitte Glasstärke bei Bestellung angeben! 
Special designs available on request. *Please specify glass thickness when ordering! 

8178ZN Trennwandstütze | partition support

Standardabmessung 
standard dimension

Art.-Nr.
article no

Glasdicke
glass thickness

Glas-3048-V Glas zu Set-3036, 3037, 3041, 3047 und 3048
glass for Set-3036, 3037, 3041, 3047and 3048

8/10 mm*
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Schutzverglasungen | protection glazing

Sonderanfertigungen auf Anfrage möglich. *Bitte Glasstärke bei Bestellung angeben! 
Special designs available on request. *Please specify glass thickness when ordering! 

Set-3048: Aufbau für Gastromöbel freistehend | structure for restaurant furniture, free-standing

Art.-Nr.
article no

Glasdicke
glass thickness

Set-3048ZN5 8/10 mm*

Oberflächen
finish

ZN5/ E6EV5
glanzverchromt / glanzeloxiert
gloss chrome / polished and anodized

8178ZN Trennwandstütze | partition support

15
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Schutzverglasungen | protection glazing

Set-3036: Aufbau für Gastromöbel fest montiert | structure for restaurant furniture, stationary

Art.-Nr.
article no

Glasdicke
glass thickness

Set-3036ZN5 8/10 mm*

Oberflächen
finish

ZN5/ E6EV5
glanzverchromt / glanzeloxiert
gloss chrome / polished and anodized

8178ZN Trennwandstütze | partition support

Sonderanfertigungen auf Anfrage möglich. *Bitte Glasstärke bei Bestellung angeben! 
Special designs available on request. *Please specify glass thickness when ordering! 

Standardabmessung 
standard dimension

Art.-Nr.
article no

Glasdicke
glass thickness

Glas-3048-V Glas zu Set-3036, 3037, 3041, 3047 und 3048
glass for Set-3036, 3037, 3041, 3047and 3048

8/10 mm*

16



50
0

1895

18
10

m
ax

. 1
00

0

max. 2000

17

Schutzverglasungen | protection glazing

Set-3037: Aufbau für Gastromöbel freistehend | structure for restaurant furniture, free-standing

Art.-Nr.
article no

Glasdicke
glass thickness

Set-3037ZN5 8/10 mm*

Oberflächen
finish

ZN5/ E6EV5
glanzverchromt / glanzeloxiert
gloss chrome / polished and anodized

8178ZN Flachstahl | baseplate

Sonderanfertigungen auf Anfrage möglich. *Bitte Glasstärke bei Bestellung angeben! 
Special designs available on request. *Please specify glass thickness when ordering! 
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